
Naše
dolžnosti
ob prvih
snežinkah

Hišni sveti. zbori stanovalccv, puslovnih hiš in
blokov ter lastniki zgradb so dolžni:

1. Odstraniti led in sneg s pločnika.
2. Sproti udstraniti ledene sveče s streh in

žlebov
3. Posipavati pločnike ob poledici
4. Očistiti ulične požiralnike in ob vozlišču

zagotoviti odvodnjavanje
Zavezanci, navedeni zgoraj, so dolžni izpol-

njevati svoje obveznosti tudi, če pločnik ne po-
"teka neposredno ob objektu. temveč je med
objektom in pločnikom funkcionaina površina
objekta (zelenica, parkirišče, prehod, plato
ipd.). Za izvršitev obveznosti morajo ob nezazi-
danih parcelah skrbeti lastniki zemljišč ali imet-
niki pravice oziroma upravitelji zemljišča.

Odstranjevanje snega in ledu z javnih pro-
metnih površin in posipavanje teh površin proti
poledici morajo zagotoviti izvajalci zimske
službe.

Zaradi snega mora biti popolnoma odstranjen
s pločnikov vsakokrat, ko ga zapade 5 cm in če
sneži in sicer najkasneje do 6. ure oziroma dve
uri po sneženju, če je prenehalo snežiti pred 17.
uro.

Zavezanci, navedeni v prvem odstavku, mo-
rajo odstraniti sneg s pločnikov in jih posipati
proti poledici v celotni dolžini zgradbe in njene
funkcionalne površine oziroma navidezne par-
cele.

Ob poledici je treba pločnike in pešpoti posi-
pati s soljo ali peskom in jo po odjugi odstraniti
oziroma oprati s površine. Prepovedano je posi-
pavanje z žaganjem, smetmi in drugim materia-
lom.

Zgradbe ob javnih prometnih površinah mo-
rajo imeti ustrezne in vedno vzdrževane snego-
lovce in odtočne kanale.

Pred odstranjevanjem snega s streh in odstra-
njevanjem sveč z žlebov mora izvajalec del za-
varovati pločnik kot določa pravilnik o promet-
nih znahih.

Izvajalec zimske službe mora hišnim svetom
omogočiti nabavo potrebne količine soli.

Sneg s pločnikov, streh, funkcionalnih površin
ni dovoljeno odmetavati na vozišče. Sneg je
dovoljeno odlagati na rob vozišča, pri čemer
mora biti zagotovljeno odvodnjavanje ali na
mesto, kjer odstranjeni sneg ne ovira prometa.
pešcev ali vozil.

V primeru izrednih snežnih padavin. ali kadar
to odredi Izvršni svet SML prevzame mestni
štab za civilno zaščito vodstvo in nadzor nad
izvajanjem opravil zimske službe.

Štab za civilno zaščito lahko odredi mobiliza-
cijo enot eivilne zaščite, občanov in materialnih
sredstev.

Za prekrške, ki jih storijo pravne osebe, je
predvidena denarna kazen od 5000 do 30.000
din.

Poleg pravne osebe se kaznuje tudi odgovor-
na oseba od 500 do 3000 din.

Za ostale prekrške pa po zgornjem kaznuje-
mo 500 dinarjev, ki jo lahko vročijo takoj na
licu mesta delavcu milice, pooblaščenemu de-
lavcu komunalnega nadzora in delavcem in-
špekcijskih služb.

Če zavezanec po predhodnem opozorilu pri-
stojnega organa ne opravi nalog po določitvi
odloka Zimske službe, opravi te naloge na stro-
ške zavezanca.
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